



日本举行 年度书法大赛

千人共书新年愿景

近日,日本福冈,约1000名来自各学校的中小學生及老年人共同参加了一场新年书法大赛,众人提笔写下新春愿景。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

安倍上班迟到 日程现3小时“神秘空白”

新浪网1月11日讯 1月10日,安倍一天的日程与大多数工作日基本一样——不停与各种官员和来客会面,其中包括环球小姐日本代表阿部桃子。但与以往也有不同的是,在日本媒体对他的日程报道中,出现了三个多小时“神秘空白”。据悉,安倍当天起得有点晚,10点零2分才到官邸开始上班。

英拉申请企业家签证 可至少在英停留3年多

中新网1月11日讯 近日,知情人士透露,因“大米渎职案”在逃的泰国前总理英拉目前居住在英国,并没有获得政治庇护。该人士称,英拉申请了一级企业家签证,该签证允许持有者在英国停留3年零4个月。

朴槿惠律师遭10名同行围攻:助长犯罪,该受罚!

海外网1月11日讯 1月11日,10名韩国律师指责朴槿惠律师柳荣夏“助长犯罪”,并以违反《律师法》《律师伦理法案》为由,向首尔地方律师协会递交请愿书举报,要求对他进行处罚。

霍金:谁否定全球变暖 我花钱送他去金星感受下

中新网1月11日讯 著名物理学家霍金认为,如果全球变暖的过程继续,地球上的环境将会变得无法忍受,气温会高达460摄氏度,就像金星一样。他还称,愿意自掏腰包,请那些否定地球出现气候变化的人士去金星感受一下。

法国百位女性批“反性骚扰”运动走向极端

环球时报1月11日讯 自去年10月以来,反性骚扰运动席卷整个西方,多国政界、文艺界以及商界大佬因为骚扰丑闻声名狼藉,甚至官司缠身。不过,近日,法国100名知名女性联合发表公开信,认为这一运动已经走向极端,表示要捍卫男性“撩妹”的自由。

美泥石流致16死24失踪 居民多未听从疏散警告

中新网1月11日讯 美国加州由于冬季风暴所引发的泥石流造成的死亡人数已经上升至16人,同时有24人失踪,300人被困。随着救援工作的推进,遇难人数可能还会增加。虽然当局在暴雨前发布了强制疏散令,但实际上只有不到15%的居民在暴雨前听从了警告。

英国1/6夫妇离婚后仍生活在同一屋檐下 罪魁祸首是房价

中国日报网1月11日讯 近日,一份新报告发现,有1/6的英国夫妻离婚后还生活在同一屋檐下,罪魁祸首是不断上涨的房价,一个人很难单独买下房产。据悉,在这些离婚后还生活在一起的人中,几乎有90%一起生活超过1个月,有39%一起生活超过3个月。

韩国青年无业游民达30万 不找工作选择“家里蹲”

环球网1月11日讯 韩国青年失业率一直居高不下,2017年更是创历史新高。闲赋在家的青年无业游民达30万人。欧洲等国家将上述情况称为“尼特族”,有分析认为,在经济环境较为困难的情况下,“休息”的青年人群会出现增加。

印尼打击台籍毒贩不手软 只要拒捕就直接射杀

海外网1月11日讯 台湾地区与印度尼西亚警方去年7月合作破获印度尼西亚史上最大的毒品走私案,多名台籍嫌犯遭印度尼西亚警方逮捕,还有1名台籍嫌犯因拒捕遭警方击毙。10日,被捕的8名台籍嫌犯出庭受审,印尼检方依相关法律求处死刑。据了解,印尼重视打击毒品,若毒贩拒捕的话,可以直接射杀。

日本出土刻有汉字“周”的最古老土器残片

环球网1月11日讯 1月10日,日本长崎县壹岐市教育委员会发布消息称,在该市一处遗址发现刻有“周”字左半部分的弥生时代后期(公元1-3世纪前后)土器残片。据悉,此次出土的残片在日本国内的土器中属于最古老级别。

社会

印度一绵羊对尼古丁上瘾 每顿要吃香烟或烟草

环球网1月11日讯 印度卡纳塔克邦一只绵羊有个很奇特的饮食癖好——吃香烟,对尼古丁上瘾的它每顿饭都要吃一些香烟或烟草。这只羊的主人说,这只羊是在吃草时发现烟头继而开始吃香烟的。如今,它的烟瘾越来越大。

英国一孕妇爱吃粉笔 称口感像花生酱

环球网1月11日讯 英国一名女子,在怀孕期间染上爱吃“粉笔”的癖好,一开始只是吃几根,后来一天要吃进10根粉笔才会感到满足。她表示,粉笔的口感很像花生酱。所幸她的身体并无大碍,近日顺利产下了健康的宝宝。

俄男子开装甲车闯进超市 只为抢一瓶酒

环球网1月11日讯 当地时间1月10日,俄罗斯阿帕季特发生了一桩离奇的盗窃案,一名男子为了盗窃一瓶酒,竟开着装甲车闯进了超市,被警方当场逮捕,所幸没有造成人员伤亡。据悉,该男子开的装甲车也是从附近一所驾驶学校偷来的。

拍卖公告

受有关单位委托,定于2018年1月20日上午10时在金湖县供销合作总社(健康路35号)会议室召开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的

- 1、金湖县新农供销社新淮供销社现有资产(现状)租赁20年。
- 2、金湖县健康路49-2、49-3、49-4号门面房一年租赁权,自2018年2月1日起至2019年元月31日止。

二、标的的展示、咨询及登记

- 1、即日起至1月19日下午5时整接受咨询、登记及看样。竞买人须提供本人有效身份证明,单位竞买还需提供营业执照及委托书,并交付人民币1万元的保证金。每个竞买人只能竞买一间。竞买不成,保证金全额无息退还。
- 2、报名地点:健康路35号4楼
联系人:刘先生
电话:18012311206

淮安市佳诚拍卖有限公司
2018年1月10日